



在校园这片充满活力的沃土里，有一群宛如熠熠生辉的学术之星。他们于课堂全神贯注汲取知识，于竞技场奋勇拼搏展现风采，于实践活动无私奉献彰显担当，这些都是他们砥砺奋进的生动注脚。他们宛如璀璨夺目的灯塔，鼓舞着大家追随着他们的足迹，向着目标奋勇前行。

榜样力量 学院先锋

砥砺前行 扬楫勇进

文 | 视觉传达设计边心

在这个承载着无限憧憬与挑战的季节里，当我再次翻开记忆的扉页，思绪不禁飘回到了那个秋风送爽的九月，那时的我怀着对未来的无限向往，开始了我的大学征程。接下来，我想分享一段关于探索、挑战与成长的记忆碎片，那是我大学生涯中最宝贵的精神财富。

用初心践行使命，做“心中有德”的新青年。入学以来，我秉承“厚德”理念，热衷参与志愿服务活动，如“金秋扫落叶”、为高新区消防大队设计吉祥物等，生而逢盛世，青年当敢为，大学期间我完成志愿服务二十个项目，并荣获2022和2023年度“校级志愿服务先进个人”称号，虽然时代在变，但奉献、友爱、互助进步的志愿精神永不过时。

用信念披荆斩棘，做“眼里有光”的新青年。我不断提高自己的政治修养，积极向党团组织靠拢，

在对党的无限崇敬下，大一时我便递交了入党申请书，现在是一名光荣的中共预备党员。心之所向，步履不停，我代表学院党支部开展了八次“红心照亮童心”活动，让红色基因薪火相传，让党史教育更加“融的进、看得见、落的实、学的好”。

用毅力勇攀高峰，做“脚下有路”的新青年。经过三年的学海行舟，我砥身砺行，精进笃学，综测成绩始终稳居班级第一，学习成绩在上一学年位列专业第一，同时在大三便成功考取了教师资格证。而在活动方面，我积极参加各项比赛，拿到了逾百项荣誉证书，其中包括七个省级以上的个人奖项、三十项校奖和七十余项院奖，经过我的不懈努力，大二便荣获了“2022学年省级优秀学生”的荣誉称号后，而我并未停止脚步，仍持续奋斗，成功获得了山东省政府奖学金的荣誉，我认为成功从不是一蹴而就，唯有默默

耕耘，方能踏实稳步的上升。

用脚步稳扎实打，做“肩上有责”的新青年。目前，我担任21视传班长，曾任院学生会副主席和23视传导生等职务，在肩负多职的过程中，我始终保持初心，积极承担学院里力所能及的工作，连续三年荣获人文艺术学院“优秀个人”的荣誉。身为班长我也以热情饱满的工作态度对待每一位同学，带领班级拿到了校级“先进班集体”和“五四红旗团支部”等荣誉称号。

追风赶月莫停留，平芜尽处是春山。大学生活对于我来说，每一年都是耕耘收获齐并进，漫漫征途上，每一步都踏着挑战的音符，但正是坚持不懈的努力，成为了最坚实的盔甲，信手挥洒间，化解万千阻碍。山再高往上攀，总能登顶；路再长，走下去，定能到达，且以坚持为灯，照亮迷茫的黑夜，指引我们走向黎明！



(图 | 视觉传达设计边心)

边心，2021级视觉传达设计本科二班学生，中共预备党员，目前担任本班班长，曾任人文艺术学院第十三届学生会副主席。曾荣获2022-2023学年山东省政府奖学金和“2022学年省级优秀学生”“2023学年优秀团员”等荣誉称号。在校期间获校级一等奖学金六次，校级优秀学生、优秀学生干部共六次。



(图 | 22新闻学 高婷婷)

高婷婷，2022级新闻学本科一班学生，共青团员，目前担任学校创新创业协会会长、学院新媒体运营中心编辑部部长、学院兴趣小组组长、24级导生。在校期间获得校级奖学金四次，被评为校级优秀学生三次，院级优秀学生一次。

灼灼芳华 争当菁锐

文 | 22新闻学 高婷婷

少年不惧岁月长，彼方尚有荣光在。细细数来，踏入大学校园已有两年，驻足回望，行走的路径，洒下的汗水，开出的花朵，留下的遗憾，都在时间里沉淀。从迷茫到坚定，从稚拙到熟练，大学教会了我很多，勇敢、坚定、自信都是我的财富。

不畏云翳，用荆棘铺垫前路。我努力锤炼专业知识，提升自身学术涵养，经过两年的努力，我的综合测评成绩连续两次位列专业第一，学习成绩连续两年居专业前三，并连续两学

年获得校级奖学金，同时连续四次被评为校级和院级优秀学生。在前进的路上，我始终相信“日拱一卒，功不唐捐”。

不言放弃，用梦想照亮远方。在校期间，我作为项目核心成员参与国家级和省级大创各一项，项目成果将以论文的形式发表。在专注于科创比赛的同时，我也不忘积极参加各项文体活动。有幸在泰安市大学生风采展获得二等奖、泰安市七一文艺晚会一等奖等荣誉奖励。此外，体育竞赛也点燃了我对生活的热情，在运动会中取得了个人项目800米冠军、团队4*400米亚军的好成绩。共获国家级奖项三项、省级奖项四项、市级奖项三项以及三十余项校级奖项和四十余项院级奖项。

不怕挫折，用坚毅开拓坦途。我始终坚信，个人的价值只有在服务他人中才能够得以实现。因此，我在大一、大二先后担任学院学生会心理部干事、采编部干事、新媒体运营中心副部，学校创协策划部干事、策划部部长等职务，组织开展了10余项校、院级大型活动。“有一分热，发一分

光”。大三的我继续担任学院新媒体运营中心编辑部部长，同时兼任学校创新创业协会会长。对于各个岗位，我都恪尽职守，承担好服务同学、协助老师的责任，尽力把每项工作都做到最好。而这些工作经历也让我不断淬炼自身能力、精进业务水平，并且我也在为同学服务中感受到了强烈的获得感与幸福感。

不甘平凡，用拼搏成就芳华。学校和学院组织的各种志愿服务活动，我都积极参加，累计志愿服务时长达63小时，多次荣获“先进个人”“优秀志愿者”等荣誉。在学院“红心照亮童心”志愿服务活动中，我积极承担宣传拍摄工作，用镜头记录志愿瞬间，以影像传递红色力量，让党的历史和红色文化更加深入人心，为活动的广泛传播贡献自己的一份力量。

道阻且长，行则将至；行而不辍，未来可期。奋斗是青春最亮丽的底色，行动是青春最有效的磨砺，有责任有担当，青春才会闪光。作为新时代青年的我们，要心怀赤诚理想，勇担时代责任，迎芳华灼灼，续写锦绣篇章。

征稿启事

亲爱的同学们：

大家好！为进一步增强系报《明德》的影响力，拓展受众范围，提高阅读量，让《明德》成为全校师生钟爱的读物，人文艺术学院新媒体运营中心编辑部特向广大读者征稿。我们致力于为大家提供一个展现学生风采的优质平台，热切期待大家积极投稿。

征稿要求：作品必须为原创文章、摄

影绘画等佳作，题材不限但要确保原创且未在其他平台发表过。

投稿方式：将作品以 Word 文档形式发送至 QQ 邮箱 2088797509@qq.com，邮件中需注明所投稿版面、真实姓名、真实班级以及有效联系方式。优秀作品将在新刊发表，并给予适当综合测评加分。欢迎同学们踊跃投稿，共同铸就《明德》辉煌明天。